YCTpOiACTBO NPMXXMMHOE BEPTUKANbHOE C FOPM30HTaNbHbIM OCHOBAHMEM U HEMOABVKHbIM
Ha>XUMHbIM LUNUHAENEM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:
Crane.

WUcnonHenwe:

OLMHKOBAHHBII W NAacCMBUPOBAHHDIN.

HaxumHon WwnuHaenb v ranku ocdatmpoBaxbie.
PykosiTka nosumepHas MacnocTonkas.

Yka3aHue:
Yron noBopoTa aepxartens 1 pyKosTK MOXET ObITb YMEHbLLIEH WKW YBENNYEH 3a
CYET NO3ULIMOHMPOBAHNA UK YAANEHMS YNOPHOrO WTM(TA.

Mpu kKoHcTpyKuMax K0060.0100 1 KO060.0150 HeonpeHOBbI yriop NocTaBAseTcs
COBMECTHO.

MpuHagneXxHocTu:
K0098
K0100
K0101
K0102
K0103
K0106

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) Mosuumsa 1

KpenéxHble yronku ans A
MOHTa)Ka Ha GpOHTaNbHOM i)
CTOpOHE A
(cmMOTpU NpUHAZNEXHOCTK).

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



°
YCTpOWCTBO NPYXUMHOE BEPTUKANbHOE C FOPM30OHTaNbHbIM OCHOBAHMEM U HENOABUXXHbIM %
HaXXUMHBIM LLNVHAENEM

Yeprexu

ﬁ /&} /s
r ] ‘ / @G\}
S ] A @ L il T
A LU']J % o;-::_@:g_,.\_/\/x/ 4
! db I\ == |
ill= L1 | Al_ Bl _
]
— m
1
M LD
Llall
A2
= L ==
0 0
T Pt %ﬂr—v—r R
& m =& m Q] m
il BN | Y Ty
A K ) | Lq} 1/ 'I @} 1
_‘Ab’_ j A3l LAzl
A2_ ! Al e ||l a2l a_
K0060.0100 K0060.0200 K0060.0300

0630p uspenuin

YCTPOIACTBO NPVMXXMMHOE BEPTUKANIbHOE C FOPU3OHTaNIbHBbIM OCHOBAHMEM M HEMOABMKHbIM HAXXWMHBIM LUNMHAENEM

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



[ ]
VCTDOVICTBO NPUXUMHOE BepPTUKanbHoe C ropu3oHTa/ibHbiM 0CHOBAaHUEM U HENOABUXHbIM
HAaXXUMHbIM WNUHAenem
0630p uspenmi
Homep 3aka3a Yron nosoporta Yron nosopota Yron nosopota Yron nosoporta Ycunue Yeunue 3axnumMHoe noaxoasiuas
Jepxarens nepxarens pyYKu PYYKM OT PYKU  3axuma ycunue nosnMmepHas
nosuums 1 6e3 ynopa nosuums 1 6e3 ynopa FH-H F1H F3H pyyka
K0060.0100 95° 185° 65° 105° 80 850 650 K0100.16
K0060.0150 95° 185° 75° 110° 120 1500 900 K0100.19
K0060.0200 105° 175° 70° 95° 100 1600 1150 K0100.22
K0060.0250 95° 160° 70° 100° 190 2500 1150 K0100.28
K0060.0300 105° 160° 65° 90° 130 3000 1150 K0100.28
K0060.0350 90° 180° 70° 110° 230 3500 1650 K0100.30
K0060.0450 90° 180° 70° 110° 260 4500 1650 K0100.34
K0060.0550 90° 180° 65° 110° 290 5500 1900 K0100.35
Homep 3aka3a A Al A2 A3 B Bl B4 C C D H L L1 M Homep 3akasa
KPEMEXHbIE YroNku
K0060.0100 16 28 6 14 24 34 175 22 95 48 103 65 32 M5x35 -
K0060.0150 127 271 7 - 27 38 - 23 N 51 125 60 26 M6x50 K0098.02
K0060.0200 19 3 8 127 27 42 25 29 127 55 135 77 37 M6x50 -
K0060.0250 19 3 8 - 32 47 - 29 215 71 175 87 45 M8x60 K0098.04
K0060.0300 25 43 9 19 345 52 - 32 215 8 186 115 65 M8x60 -
K0060.0350 32 50 9 - 45 64 - 40 255 83 220 123 65 M10x80 K0098.06
K0060.0450 32 53 10 - 45 64 - 47 30 87 228 1365 74 M12x100 K0098.06
K0060.0550 51 76 125 - 70 95 - 81 38 123 312 195 108 M16x150 -

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



